

Заккрытие гастролей ижевцев

Завершил гастроль Ижевский русский театр драмы им. В. Г. Короленко. Под занавес ижевские артисты сыграли спектакль «Золотой мальчик» К. Одетса.

Многочисленные зрители тепло проводили театр братской Удмуртии.

По окончании спектакля с теплым напутственным словом к гостям обратилась заместитель министра культуры Чувашской АССР А. А. Андреева. После этого председатель Президиума Вер-

ховного Совета Чувашской АССР Т. А. Ахазов вручил коллективу Ижевского театра Почетную грамоту Президиума Верховного Совета Чувашской АССР. Этой высокой правительственной награды Ижевский театр удостоен за плодотворную работу по художественному обслуживанию трудящихся Чувашии во время летних гастролей. Принимая Почетную грамоту, директор театра А. Н. Гнущенко поблагодарил за высокую награду.

Ижевский театр за корот-

кий срок дал на гастролях 35 постановок. Выступая ежедневно на столичной сцене, ижевские артисты одновременно выезжали и в глубинные районы республики. Спектакли гостей видели в Шумерле, Красных Четалях, Комсомольском, Батыреве, Шемурше, Вурнарах, Козловке, Ядрине и на многих колхозных сценах. Трогательная встреча состоялась на родине космонавта А. Г. Николаева — в Шоршелах.

В. АЛЕКСАНДРОВ.